
ARTICLES	
  À	
  VENDRE	
  –	
  THÉÂTRE	
  PONT	
  BRIDGE	
  
info@pontbridge.com	
  	
  	
  ::	
  	
  prix	
  taxes	
  incluses,	
  négociable	
  
	
  
	
  
	
  
Titre	
  :	
  Boîtes	
  de	
  son	
  (2x)	
  
Prix	
  :	
  400$/chaque	
  
Dimensions	
  :	
  	
  
Description	
  :	
  Modèle	
  JBL	
  EON	
  15G2,	
  120v,	
  175w	
  (fourni	
  
avec	
  câble	
  AC)	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
Titre	
  :	
  Pieds	
  blancs	
  à	
  roulettes	
  (4x)	
  
Prix	
  :	
  10$	
  pour	
  le	
  lot	
  
Dimensions	
  :	
  24’’	
  longueur	
  (pieds),	
  2’’	
  hauteur	
  (roulettes)	
  
Description	
  :	
  	
  blanches,	
  roulettes	
  à	
  «pin».	
  	
  
Aussi	
  disponible	
  :	
  pattes	
  IKEA	
  en	
  aluminium	
  10$/lot	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
Titre	
  :	
  Écrans	
  blancs	
  (2x)	
  
Prix	
  :	
  500$/chaque	
  
Dimensions	
  :	
  72’’	
  largeur	
  x	
  18’	
  longueur	
  
Description	
  :	
  Toile	
  blanche	
  d’un	
  côté,	
  noire	
  de	
  l’autre	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
Titre	
  :	
  Amplificateur	
  (2	
  canaux)	
  
Prix	
  :	
  220$	
  
Dimensions	
  :	
  	
  
Description	
  :	
  Modèle	
  Precedent	
  series	
  600A	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
Titre	
  :	
  Écran	
  plastique	
  blanc	
  
Prix	
  :	
  10$	
  
Dimensions	
  :	
  48’’	
  longueur	
  x	
  30’’	
  largeur	
  
Description	
  :	
  	
  Propre	
  et	
  en	
  bonne	
  condition	
  
	
  



Titre	
  :	
  Coffre	
  noir	
  
Prix	
  :	
  40$	
  
Dimensions	
  :	
  5’	
  longueur	
  x	
  18’’	
  largeur	
  x	
  24’’	
  hauteur	
  
Description	
  :	
  Matériaux	
  contreplaqué,	
  mélamine	
  et	
  luan	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
Titre	
  :	
  Mixer	
  vidéo	
  Panasonic	
  WJ	
  MX50A	
  
Prix	
  :	
  400$	
  
Dimensions	
  :	
  	
  
Description	
  :	
  Avec	
  coffre	
  de	
  rangement	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
Titre	
  :	
  Fluorescents	
  (3x)	
  
Prix	
  :	
  5$/chaque	
  
Dimensions	
  :	
  24’’	
  de	
  longueur	
  
Description	
  :	
  Certains	
  avec	
  tubes,	
  d’autres	
  non	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
Titre	
  :	
  Fluorescents	
  (1x)	
  
Prix	
  :	
  5$	
  
Dimensions	
  :	
  18‘’	
  de	
  longueur	
  
Description	
  :	
  Avec	
  tube	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
Titre	
  :	
  Grande	
  loupe	
  Oméga	
  Mag	
  lamp	
  (avec	
  pied)	
  
Prix	
  :	
  80$	
  
Dimensions	
  :	
  24	
  ‘’	
  de	
  longueur	
  (plié)	
  
Description	
  :	
  Le	
  pied	
  est	
  modulable	
  pour	
  les	
  dimensions.	
  	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  



Titre	
  :	
  Base	
  à	
  roulettes	
  (avec	
  pied)	
  
Prix	
  :	
  40$	
  
Dimensions	
  :	
  24	
  ‘’	
  de	
  diamàtre	
  (plateforme),	
  support	
  à	
  36’’	
  
Description	
  :	
  plateau	
  circulaire	
  avec	
  5	
  roues	
  	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
Titre	
  :	
  Base	
  à	
  roulettes	
  (avec	
  pied)	
  
Prix	
  :	
  10$	
  
Dimensions	
  :	
  40’’	
  de	
  hauteur	
  
Description	
  :	
  support	
  à	
  micro,	
  4	
  roues	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
Titre	
  :	
  Lot	
  de	
  roulettes	
  
Prix	
  :	
  10$	
  
Dimensions	
  :	
  4x	
  6’’	
  de	
  hauteur,	
  2x	
  5’’	
  de	
  hauteur,	
  	
  
6	
  x	
  	
  4	
  1/2’’	
  de	
  hauteur	
  
Description	
  :	
  en	
  caoutchouc	
  ou	
  en	
  plastique,	
  selon	
  l’item	
  
	
  
	
  
	
  
Titre	
  :	
  Toile	
  noire	
  émaillée	
  (Mesh)	
  
Prix	
  :	
  Plusieurs	
  prix	
  selon	
  dimensions	
  
Dimensions	
  :	
  3x	
  80’’long.	
  x	
  22’’	
  larg.(50$/ch),	
  1x	
  78’’	
  long.	
  
x	
  58’’	
  larg.	
  (50$)	
  et	
  1x	
  84’’	
  larg.	
  x	
  20’	
  long.	
  (150$)	
  
Description	
  :	
  Avec	
  velcro	
  autour,	
  état	
  neuf,	
  excellent	
  
matériaux	
  pour	
  des	
  effets	
  de	
  transparence	
  (propriétés	
  
similaire	
  au	
  tulle	
  standard)	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
Titre	
  :	
  Lecteur	
  CD	
  double	
  Neumark	
  Autocue	
  
Prix	
  :	
  120$	
  
Dimensions	
  :	
  	
  
Description	
  :	
  Modèle	
  CDN-­‐34S	
  Anti-­‐shock	
  buffer	
  Memory	
  
	
  
	
  



	
  
Titre	
  :	
  Écrans	
  vinyl	
  blanc	
  
Prix	
  :	
  10$	
  
Dimensions	
  :	
  50’’	
  largeur	
  x	
  107’’	
  longueur	
  
Description	
  :	
  plastique	
  (reflets)	
  d’un	
  côté,	
  mat	
  de	
  l’autre	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
Titre	
  :	
  Écran	
  blanc	
  chaud	
  en	
  Poly-­‐Vinyl-­‐Chloroïde	
  (PVC)	
  
Prix	
  :	
  500$	
  	
  
Dimensions	
  :	
  96’’	
  largeur	
  x	
  14’	
  longueur	
  
Description	
  :	
  D’une	
  valeur	
  de	
  2000$.	
  Velcro	
  tout	
  autour.	
  
Possibilité	
  de	
  vendre	
  au	
  pied	
  linéaire.	
  Prix	
  négociable.	
  
Excellent	
  matériaux	
  pour	
  la	
  projection	
  et	
  rétroprojection.	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
Titre	
  :	
  Écrans	
  de	
  toile	
  blanche	
  (2x,	
  différents	
  formats)	
  
Prix	
  :	
  50$/chaque	
  
Dimensions	
  :	
  64’’	
  largeur	
  X11'	
  longueur	
  et	
  	
  
54’’	
  largeur	
  x	
  6’	
  longeur	
  
Description	
  :	
  Toile	
  de	
  qualité	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
Titre	
  :	
  Numériseur	
  (scan)	
  Canon	
  
Prix	
  :	
  60$	
  
Dimensions	
  :	
  12’’	
  longueur	
  x	
  9’’	
  largeur	
  
Description	
  :	
  Modèle	
  Canon	
  (câble	
  usb	
  de	
  68’’)	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

Tit	
   	
   	
   	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  Titre	
  :	
  Projecteur	
  vidéo	
  	
  
Prix	
  :	
  100$	
  
Dimensions	
  :	
  	
  
Description	
  :	
  Modèle	
  Sharp	
  Notevision	
  XG-­‐P20XU	
  	
  	
  
3300	
  Lumens,	
  lampe	
  en	
  bonne	
  condition.	
  



	
  
	
  
	
  
	
  
Titre	
  :	
  Boîtes	
  de	
  son	
  (ordinateur)	
  
Prix	
  :	
  25$	
  
Dimensions	
  :	
  	
  
Description	
  :	
  	
  pré-­‐amplifié	
  (	
  avec	
  câble	
  usb	
  )	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
Titre	
  :	
  Spliter	
  vidéo	
  Sunin	
  digital	
  multiplex	
  
Prix	
  :	
  85$	
  
Dimensions	
  :	
  17’’	
  longeur	
  x	
  11,5’’	
  largeur	
  
Description	
  :	
  Modèle	
  SI-­‐7200G	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
Titre	
  :	
  Sub	
  (basse)	
  
Prix	
  :	
  250$	
  
Dimensions	
  :	
  	
  
Description	
  :	
  Modèle	
  Peavey	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
Titre	
  :	
  Toile	
  blanche	
  en	
  plastique	
  
Prix	
  :	
  15$	
  
Dimensions	
  :	
  63’’	
  longueur	
  x	
  17’’	
  largeur	
  
Description	
  :	
  	
  

	
  
	
  
	
  
Titre	
  :	
  Toile	
  noire	
  émaillée	
  (Mesh)	
  
Prix	
  :	
  35$	
  
Dimensions	
  :	
  40’’	
  largeur	
  x	
  9’	
  longueur	
  
Description	
  :	
  état	
  neuf,	
  excellent	
  matériaux	
  pour	
  des	
  effets	
  
de	
  transparence	
  (propriétés	
  similaire	
  au	
  tulle	
  standard)	
  



	
  
Titre	
  :	
  Pieds	
  sur	
  roues	
  (3x)	
  
Prix	
  :	
  15$/chaque	
  
Dimensions	
  :	
  36’’	
  hauteur	
  (2x)	
  et	
  42’’	
  hauteur	
  (1x)	
  
Description	
  :	
  modèle	
  à	
  3	
  ou	
  4	
  roulettes	
  
	
  
	
  
	
  
	
  



ARTICLES	
  À	
  VENDRE	
  –	
  THÉÂTRE	
  PONT	
  BRIDGE	
  
info@pontbridge.com	
  	
  	
  ::	
  	
  prix	
  taxes	
  incluses,	
  négociable	
  
	
  
	
  
	
  
Titre	
  :	
  Soucoupes	
  de	
  neige	
  (2x)	
  
Prix	
  :	
  À	
  donner	
  
Dimensions	
  :	
  24’	
  diamètre	
  
Description	
  :	
  Modèle	
  Twister,	
  en	
  très	
  bon	
  état	
  

	
  
	
  
	
  
	
  

	
  
Titre	
  :	
  Petite	
  étagère	
  
Prix	
  :	
  10$	
  
Dimensions	
  :	
  36’’	
  longueur	
  x	
  18’’	
  largeur	
  x	
  24’’	
  hauteur	
  
Description	
  :	
  matériaux	
  en	
  pin,	
  3	
  tablettes	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
Titre	
  :	
  Support	
  à	
  vélo	
  pour	
  voiture	
  
Prix	
  :	
  10$	
  
Dimensions	
  :	
  pour	
  1	
  vélo	
  
Description	
  :	
  en	
  alluminium,	
  avec	
  sangles	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
Titre	
  :	
  Support	
  à	
  vélo	
  pour	
  voiture	
  
Prix	
  :	
  50$	
  
Dimensions	
  :	
  pour	
  2	
  vélos	
  
Description	
  :	
  en	
  alluminium,	
  avec	
  sangles	
  et	
  coussins	
  de	
  
protection	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
Titre	
  :	
  Support	
  à	
  télévision	
  antique	
  
Prix	
  :	
  5$	
  
Dimensions	
  :	
  24’’	
  de	
  largeur	
  x	
  36’’	
  de	
  hauteur	
  
Description	
  :	
  tablette	
  en	
  bois	
  
	
  



Titre	
  :	
  Ventilateur	
  
Prix	
  :	
  5$	
  
Dimensions	
  :	
  	
  
Description	
  :	
  plastique	
  blanc	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
Titre	
  :	
  4	
  pneus	
  usagés	
  
Prix	
  :	
  80$/pour	
  les	
  4	
  
Dimensions	
  :	
  3	
  à	
  4	
  cm	
  de	
  profondeur	
  
Description	
  :	
  2x	
  pneus	
  quatre	
  saisons	
  (marque	
  Pirelli	
  	
  
P185/65R14	
  86)	
  et	
  2x	
  pneus	
  d’été	
  (marque	
  Pirelli	
  
P185/65R14	
  85)	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  



COMPAGNIE LE PONT BRIDGE 
ARTICLES DE THÉÂTRE et autres À VENDRE 
Usagé, les prix sont négociables 
 
Contact : Christian LeBlanc, elmyope@hotmail.com, 514.543.1012 
 
 
 
    Titre : 2 rails à rideau de théâtre 
    Prix : 160$ le rail et ses accessoires 
    Dimens. : 1 de 20! (muni de 15 chariots, 1 poulie, 1 corde, 5 supports à  
    rail) et 1 de 21! (muni de 26 chariots et 3 supports à rail), les 2 rails font 
    1 3/4" de large x 2" de haut 
    Descript. : En forme de U inversé, conçus en aluminium 
 
 
 
 
    Titre : 8 Leko 1 K 
    Prix :  25$ chaque 
    Dimens. : 7"1/2 x 7"1/2 x 27" 
    Descript. : 1KL6 – 20-40° Beam spread, lampe incluse, connexion  
    AC/DC 
 
 
 
 
 
    Titre : 1 tulle blanc 
    Prix : 50$ 
    Dimens. : Trapèze (dimension hors-norme) de 20! x 7!1/2 x 20! x 12! 
    Descript. : Tissu métallisé à mailles lâches (d’environ 2   
    mm) ceinturé d’un ourlet muni d’œillets à chaque pied 
 
 
 
    Titre : 1 ensemble de Coroplast de 1 cm d’épaisseur (7/16") 
    Prix : 175$ l’ensemble 
    Dimens. : 19 de 48" x 72"; 3 de 33" x 72"; 2 de 13" x 88";                      
    4 de 27" x 49"; 6 de 18" x 48"; 8 de 26" x 42"; 6 de 18" x 48"; 
    2 de  27" x 33" 
    Descript. : Ils ont été utilisés une fois et sont en très bonne   
    condition. Ils n’ont pas tous des dimensions parfaites : quelques  
    fois troués, et d’autres fois légèrement découpés dans un coin 
 
 
    Titre : 14 grands tapis d’entrée gris charcoal 
    Prix : 18$ chaque 
    Dimens. : 4! x 6! 
    Descript. : Tapis résistant, dessous en caoutchouc 
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    Titre : 1 ensemble de structures d’aluminium 
    Prix : 700$ l’ensemble 
    Dimens. : 6 U (2" x 1/2" x 6!); 6 double U (2" x 1/2" x 6!); 
              18 ! (1 1/2" x 1 1/2" x 64 3/4"); 21 ! (1 1/2" x 1 1/2" de 88" à 91"); 
              2 ! (1 1/2" x 1 1/2" x 93"); 2 ! (1 1/2" x 1 1/2" x 72"); 
              9 rails doubles (1 1/4" x 1 3/4" x 96"); 2 plaques (1/8" x 3" x 120"); 
              1 plaque (1/8" x 2" x 120"); 1 plaque (1/8" x 1 1/2" x 96") 
              1 plaque (1/8" x 1 1/2" x 90") 
    Descript. : A servi à créer une structure supportant un écran mobile 
 
    Titre : 1 grand miroir plaqué sur une structure en bois 
    Prix : 400$ 
    Dimens. : 3! x 8! (armature : 1 1/2" d’épaisseur; miroir :   
    1/8" d’épaisseur) 
    Descript. : Vrai miroir, renforcé aux 4 coins, muni de 3   
    œillets sur le long pour l’accrochage, boîte de transport en   
    bois incluse 
 

 
 
     Titre : 37 fausses branches d’arbre 
    Prix : 75$ l’ensemble 
    Dimens. : 12" x 24" 
    Descript. : Qualité cinéma 
 
 
 
 
 
 
    Titre : 2 sorties de secours Emergi-Lite 
    Prix : 100$ chaque 
    Dimens. : 12" x 12" 
    Descript. : Pile de secours 2 têtes, 120 v, 6v 36w/30 min., modèle 
    SR85W – SM3 
 
 
 
    Titre : 1 extincteur à feu à agent chimique sec Kidde ABC 
    Prix : 45$ 
    Dimens. : 17" x 4 1/2" 
    Descript. : 7 lbs, 3-A, 40-B, C modèle E340 
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    Titre : 2 supports à enceinte acoustique  
    Prix : 60$ la paire 
    Dimens. : 7 1/2" x 6 1/2" plaque du haut, 10" x 12" plaque du bas,  
    1/4" d’épaisseur, 24" de haut 
    Descript. : De qualité, marque Atlantis 
 
 
 
 
 
 
    Titre : 1 Ultrapatch PRO PX2000 
    Prix : 50$ 
    Descript. : Patch multifonction 48 points avec 4 modes, de   
    marque Behringer 
 
 
 
 
    Titre : 1 perceuse électrique 
    Prix : 30$ 
    Descript. : 1/2" de capacité, Amp 4.5, volts 115 AC/DC /   
    RPM 450, 1/8 – 1/2, de marque Shopmate 
 
 
 
 
    Titre : 1 djembé 
    Prix : 175$ 
    Dimens. : 13" de diamètre, 24" de hauteur 
    Descript. : En bois, avec bas-relief incrusté, muni d’un coussinet  
    protecteur pour le transport 
 
 
 
 
 
    Titre : 1 chaufferette Airworks 
    Prix : 25$ 
    Dimens. : 27" de haut x 17" de large 
    Descript. : Modèle PB41000, 120 V, 60 Hz, max. 1400 W 
 
 
 
 
 
 
    Titre : 1 torchère à trois têtes 
    Prix : 50$ 
    Dimens. : 179 cm de haut 
    Descript. : Halogène, en acier chromé, fil coupé et reconfiguré 
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    Titre : 2 caméras miniature noir et blanc 
    Prix : 70$ chaque 
    Dimens. : 25 x 25 x 30 mm 
    Descript. : Modèle PMC-3001, type : EIA 
 
 
 
 
    Titre :  1 caméra miniature couleur 
    Prix : 90$ 
    Dimens. : 82 x 22 mm 
    Descript. : Modèle VVK-2000RW, HAD CCD 3.6 mm 
 
 
 
 
    Titre : 3 C-Clamp flex photo 
    Prix : 25$ 
    Descript. : Support à caméra ultra flexible 
     
    
 
 
 
    Titre : 1 trépied Optex OPT10 
    Prix : 10$ 
    Dimens. : Haut. : 47", se replie à 15 " 
    
 
 
 
 
 
 
 
    Titre : 1 trépied Velbon CX 586 
    Prix : 50$ 
    Dimens. : haut. max : 152 cm 
    Descript. : Niveau à bulle incorporé, manque le bras 
 
 
 
 
 
 
 
    Titre : 1 projecteur Barco 
    Prix : À donner 
    Dimens. : 18" de large, 30" de profond, 9" de haut 
    Descript. : Trois lampes, le plus ancien des projecteurs 
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    Titre : 1 tissu en velours de couleur rouge 
    Prix : À donner 
    Dimens. : 80" x 36" 
    Descript. : accroché à un goujon de bois pour créer un drapeau 
 
 
 
 
    Titre : 1 tapis de laine blanc écru 
    Prix : 100$ 
    Dimens. : 4! x 6! 
    Descript. : Tapis avec frange, ovale, de qualité 
 
 
 
 
    Titre : 6 poufs avec housse ROUGE 
    Prix : 50$ chaque  
    Dimens. : 54 cm x 54 cm x 39 cm 
    Descript. : Housse lavable, pieds en acier, démontés, ont servi une seule 
    fois 
 
 
 
 
 
 
    Titre : 7 triples coudes 
    Prix : 3,50$ chaque 
    Dimens. : 1" de dia. int., 2 1/4" x 2 1/4" x 2 1/4" 
 
 
 
    Titre :  3 coudes 
    Prix : 2,50$ chaque 
    Dimens. : 1" de dia. int., 2 1/4" x 2 1/4" 
 
 
    Titre : 4 poignées de coffre 
    Prix : 5$ chaque 
    Dimens. : la plaque : 3 5/8" x 2 7/8"; la poignée : 4 3/8" x 2 1/4" 
 
 
 
    Titre : 2 pentures à ressort à double action 
    Prix : 40$ chaque 
    Dimens. : 3 1/2" x 3 7/8" 
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